Tekst 4 Duurzaam leven lukt niet altijd en dat vinden we ‘stom’

28 De tekst wordt ingeleid door het geven van:

Kruis de twee
juiste antwoorden
aan.

de aanleiding voor het schrijven over het onderwerp.
de mening van de schrijver over het onderwerp.

een conclusie uit het onderzoek van Milieu Centraal.
een korte samenvatting van de tekst.

een voorbeeld bij het onderwerp van de tekst.

29 A B C D
30 A B C D

B o

32 Hetis lastig afscheid te nemen van vlees, omdat.................cocoiiiiiinn,

33. A B C D
34 A B C D
35 A B C D

36 Noteer de nummers van de zinnen in de juiste volgorde:
L0 a0 =T ot 1= 4 T o P
L0 a0 L= 2= R4 T o
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